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٧:٣٠ :عورش تعاس يبرجت مولع / كيزيف يضاير :هتشر ٥ :هحفص دادعت ٣ يميش :سرد يياهن نومزآ تلااوس

هقيقد١٢٠ :نومزآ تدم :يگداوناخ مان و مان ١٤٠٣/٠٣/٠٨ :نومزآ خيرات مهدزاود - هطسوتم مود هرود
شرورپ و شزومآ ماظن تيفيك نيمضت و يبايشزرا زكرم

. . ١٤٠٣ دادرخ روشك جراخ و لخاد رگراثيا و رود هار زا شزومآ ،دازآ بلطواد ،لاسگرزب ،هنازور نازومآ شناد

هرمن .تسا زاجم هداس باسح نيشام زا هدافتسا - )دراد همان خساپ( تلااؤس فيدر

١.٧٥

. دينك باختنا كنامك لخاد زا ار تسرد هژاو ، ريز ياه هلمج زا كي ره رد
. تسا ( نگمهان / نگمه ) طولخم كي ، نازگه رد نوتيز نغور طولخم ( فلا

. دنراد ( هدنسك ا / هدنهاك ) شقن ، اهزلف اب شنكاو رد اهزلفان بلغا ب)
. دوش يم ديلوت ( مرب / ميتيل ) دنآ رد ( LiBr ) باذم ديمرب ميتيل تفاكقرب دنيارف رد ج)

نآ هدـنزاس ياه هرذ نايم هـبذاج ياـهورين ، دشاب رـتشيب صـلاخ هدام كي شوـج و بوذ هـطقن نيب تواـفت هچرـه د)
. تسا ( رت فيعض / رت يوق )

. تسا رت هفرص هب يمتا هاگديد زا ( a / b ) ييايميش شنكاو ه)
ياه وردوخ يتسيلاتاك لدبم رد هدافتسا دروم ياهرگزيلاتاك زا يكي و)

. دوش يم ليدبت (N / NH٢ ٣ ) زاگ هب لدبم نيا زا روبع اب NO هدنيلاآ و تسا ( برس / ميدلااپ ) زلف ، ينيزنب

١

١.٥

. ديسيونب ار تسردان ياه ترابع تسرد لكش . دينك صخشم ار ريز ياه ترابع زا كي ره يتسردان اي يتسرد
. تسا ربارب Al(NO )٣ ٣ رلاوم ٠/١ لولحم اب BaCl٢ رلاوم ٠/١ لولحم يكيرتكلا يياناسر قاتا يامد رد ( فلا

. دوش يم ماجنا رتهب صلاخ بآ تفاكقرب هب تبسن يكاروخ كمن قيقر لولحم تفاكقرب ب)
. تسا يرتسا يلپ ياه هچراپ از رتشيب يخن ياه هچراپ يور رب ، يبرچ ياه هكل يگدنبسچ نازيم ج)

. دنك يمن هيجوت ار اهزلف شياسكا دادعا عونت ، ينورتكلا يايرد لدم د)

٢

١.٢٥

. ديهد خساپ اه شسرپ هب ريز ياهراتخاس هب هجوت اب
   

 

 ( ) CH (CH ) COO Na ( ) CH (CH ) C H SO Na
( ) CH (CH ) COO Na

٣ ٢ ٢ ٣ ٢ ١١ ٦ ٣٤

٣ ٢ ١٣

١ ٢
٣

؟ تفرگ رظن رد هدننك كاپ ار (١) راتخاس ناوت يمن ارچ ( فلا
؟ دراد ناسكي يگدننك كاپ تردق همشچ بآ و ايرد بآ رد (٣ اي ٢ ) بيكرت مادك ب)

؟ رادياپان اي تسا رادياپ ، نغور و بآ اب (٣) هدننك كاپ زا لصاح طولخم ج)
؟ دوش يم ديلوت تعنص رد هديچيپ ياه شنكاو يط ييايميشورتپ داوم زا بيكرت مادك د)

. ديسيونب ار (٣ ) بيكرت رد بلاغ يلوكلوم نيب هبذاج يورين عون ه)

٣

١

. تسا HA ديسا لولحم شنوي هجرد ربارب ود HX ديسا لولحم شنوي هجرد
pH مزلا تابساحم نتشون و لكش نتفرگ رظن رد اب

. دينك هسياقم ار لولحم ود نيا
٤
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. . ١٤٠٣ دادرخ روشك جراخ و لخاد رگراثيا و رود هار زا شزومآ ،دازآ بلطواد ،لاسگرزب ،هنازور نازومآ شناد

هرمن .تسا زاجم هداس باسح نيشام زا هدافتسا - )دراد همان خساپ( تلااؤس فيدر

١

. ديهد خساپ ريز ياه شسرپ هب ، تسا B و A يضرف شنكاو ود هب طوبرم هك هدش هداد ياه ترابع هب هجوت اب
. تساه هدروارف دنويپ يپلاتنآ عومجم زا رت كچوك ، اه هدنهد شنكاو دنويپ يپلاتنآ عومجم A شنكاو رد (١

. تساه هدنهد شنكاو زا رتمك اه هدروارف يرادياپ ،B شنكاو رد (٢
. دوش يمن ماجنا امد نيا رد B شنكاو هك يلاح رد دوش يم ماجنا قاتا يامد رد A شنكاو (٣

؟ تسا رتشيب شنكاو مادك تعرس ( فلا
و شنكاو تعرس ، دوش هدافتسا رگزيلاتاك زا B شنكاو رد رگا ب)

؟ دنك يم يرييغت هچ شنكاو H

؟ تسا ور هب ور رادومن يارب يبسانم فيصوت (٢ اي ١) ترابع مادك ج)

٥

٠.٧٥

. ديهد خساپ اه شسرپ هب لودج هب هجوت اب
Si-SiC-CSi-CSi-Oدنويپ

( . kJ mol ١ ) دنويپ يپلاتنآ ٢٢٦٣٤٨٣٠١Xنيگنايم
يم تفاي (SiO٢ ) سيليس لكش هب هدمع روط هب و هدشن تفاي صلاخ تلاح هب تعيبط رد Si هكنيا نتفرگ رظن رد اب ( فلا

؟ دشاب دناوت يم ( ١٦٨ اي ٣٦٨) ددع مادك X ، دوش
؟ ارچ ؟ تسا رتشيب SiC اي Si يسنلااووك ياه دماج زا كي مادك يتخس ب)

٦

١.٢٥

. ديهد خساپ ريز ياه شسرپ هب
لكش . دراد دوجو هابتشا ود نآ رد . تسا هتشون ريز تروص هب ار MgF٢ ينوي هكبش يشاپ ورف هلداعم يزومآ شناد ( فلا

. ديسيونب همان خساپ رد ار هلداعم تسرد
MgF (l) Mg (g) F (g) kJ   ٢

٢ ٢ ٢٩٦٥
؟ دنك يم يرييغت هچ نآ بوذ هطقن ، دوش نيزگياج ( Cl ) ديرلك نوي اب ديروئولف نوي ،CaF٢ ينوي رولب هكبش رد رگا ب)

. ديروايب ليلد

٧

١.٢٥

: تسا هدش هداد اه لولس مين يخرب درادناتسا يشهاك ليسناتپ ، ريز لودج رد
هغيت مادك مرج ،D و A زلف ود زا هدش ليكشت يناولاگ لولس رد ( فلا

؟ دباي يم شهاك ( D اي A )
؟ دنك ديسكا ار C ٢ دناوت يم ( اه ) هنوگ مادك ب)

؟ تسا هدنهاك نيرت يوق هنوگ مادك ج)

؟ دشاب ( D٣ اي A٣ ) نويتاك مادك يواح دياب تيلورتكلا لولحم ،A زلف اب D زلف سنجزا يا هقلح يراكبآ يارب د)

٨
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١.٥

. ديهد خساپ اه شسرپ هب ريز ياه لكش هب هجوت اب

زا كي مادك لولحم يامد ، نامز تشذگ اب . ميهد يم رارق A زلف سنج زا يفرظ رد ار B كمن زا يلولحم oC٢٥ يامد رد ( فلا
. ديهد حيضوت ؟ دشاب دناوت يم ( o o oC C C ٢٢ ٢٥ ٢٨ ) دادعا

( دوش هنزاوم ) . ديسيونب ار (١) لكش رد هدش ماجنا شهاك شنكاو مين ب)

٩

١

. تسا / ٤٤ ٥ ١٠ و / ٥١ ٨ ١٠ ربارب بيترت هب ، قاتا يامد رد HNO٢ و CH COOH٣ ياهديسا لولحم شنوي تباث
؟ ارچ ؟ تسا يرت يوق ديسا كي مادك ( فلا

رادقم مادك ديسا شنوي تباث ، دوش هدوزفا صلاخ بآ يرادقم (CH COOH٣ ) ديسا كيتسا يلداعت لولحم هب رگا ب)
(     / , / , /٥ ٥ ٤١ ٣ ١٠ ١ ٨ ١٠ ٣ ٥ ١٠ ) ؟ ارچ ؟ دوب دهاوخ

١٠

١.٥

. ديهد خساپ ، هدش هداد ياه شسرپ هب ريز لداعت هب هجوت اب
( ) ( ) ( ) ,N g H g NH g H  ٢ ٢ ٣٣ ٢ ٠฀

؟ دهد يم ناشن كاينومآ يلوم دصرد رب ار راشف رثا ( B اي A) رادومن مادك ، دينك صخشم ليلد نايب اب ( فلا

؟ دنك يم يرييغت هچ ديدج لداعت رد H٢ تظلغ ، مينك هفاضا شنكاو فرظ هب N٢ يرادقم ، تباث مجح و امد رد رگا ب)
، دشاب /K ٠ ٠٠٨ رگا . تسا ٠/٥ و ٠/٠٢ ربارب بيترت هب H٢ و NH٣ يلداعت تظلغ ، تباث يامد رد ج)

. دينك هبساحم ار N٢ يلداعت تظلغ

١١
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٢

هدافتسا ريز ( هدش هنزاوم ) شنكاو قباطم ، ديسكورديه ميدس ظيلغ لولحم زا يبرچ اب هدش دودسم ياه هلول ندرك زاب يارب

( ) ( ) ( ) ( )  RCOOH s NaOH aq RCOONa aq H O l٢ . دوش يم

NaOH لولحم pH ، دوش ديلوت ينوباص هدننك كاپ لوم ٠/٥ ، ديسكورديه ميدس لولحم رتيل ٢ فرصم اب قاتا يامد رد رگا
( log /٢ ٠ ٣ ) . دينك باسح ار

١٢

١.٥

. ديهد خساپ هدش هداد ياه شسرپ هب
. دينك هبساحم ار ور هب ور نوي يكيرتكلا راب ( فلا

؟ دنك يم يريگ تهج يكيرتكلا ناديم رد كي مادك ، ريز يكيتاتسورتكلا ليسناتپ ياه هشقن هب هجوت اب ب)

اي K نوي نيا ديهد ناشن هبساحم اب . تسا pm٧٢ نآ عاعش و / ٢٢ ٧٧ ١٠ ربارب ينويتاك عاعش هب راب تبسن ج)
. تسا Mg٢

١٣

١.٥

نيا رد هدش ماجنا ياه شنكاو مين رگا . دوش يم هدافتسا يكيرتكلا يژرنا ديلوت يارب لوناتم زا يتخوس لولس يعون رد
: دشاب ريز تروص هب يتخوس لولس

 

 

     

    

o

o

CH OH(l) H O(l) CO (g) ..(a)..H (aq) e E / V

O (g) H (aq) e ..(b).. H O(l) E / V
٢٢

٢

٣

٢

٦ ٠ ٠٢
٤ ٤ ١ ٢٣

. ديسيونب ار (b) و (a) بيارض ( فلا
. دينك نييعت ار CH OH٣ رد نبرك شياسكا ددع ب)

؟ دوش يم هلدابم نورتكلا لوم دنچ لولس يلك شنكاو رد ج)
. دينك باسح ار لولس emf د)

١٤
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. . ١٤٠٣ دادرخ روشك جراخ و لخاد رگراثيا و رود هار زا شزومآ ،دازآ بلطواد ،لاسگرزب ،هنازور نازومآ شناد

هرمن .تسا زاجم هداس باسح نيشام زا هدافتسا - )دراد همان خساپ( تلااؤس فيدر
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: هدش هداد ياه لوكلوم هب هجوت اب

CH OH CH OH٢ ٢CH OH٣CH CH٢ ٢

(١)(٢)(٣)(٤)

؟ دروآ تسد هب ماخ تفن زا ميقتسم روط هب ناوت يم ار هدش هداد بيكرت مادك ( فلا
؟ دور يم راك هب PET ييايميش تفايزاب رد هدام مادك ب)

؟ تسيچ (٤) بيكرت ديلوت يارب هيلوا هدام مان ج)
( هدنهاك اي هدنسكا ) ؟ تسا زاين داوم زا هتسد مادك هب ،( ١) هدام هب ( ٣) هدام ليدبت يارب د)

(HCl ، H O٢ ، Cl٢ ) ؟ تسا مزلا ور هب ور هدنهد شنكاو مادك ناتاورلك هب (٣) بيكرت ليدبت يارب ه)
----------------------------------------------------------------------------

١٥
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يبرجت مولع / كيزيف يضاير :هتشر ٣ يميش :سرد يياهن نومزآ حيحصت يامنهار

هقيقد١٢٠ :نومزآ تدم ٧:٣٠ :عورش تعاس ١٤٠٣/٠٣/٠٨ :نومزآ خيرات مهدزاود - هطسوتم مود هرود

شرورپ و شزومآ ماظن تيفيك نيمضت و يبايشزرا زكرم
. . ١٤٠٣ دادرخ روشك جراخ و لخاد رگراثيا و رود هار زا شزومآ ،دازآ بلطواد ،لاسگرزب ،هنازور نازومآ شناد

هرمن حيحصت يامنهار فيدر

١.٧٥
٧٨ ص رت يوق د) ٥٥ ص مرب ج) ٤٠ ص هدنسكا ب) ٤ ص نگمه ( فلا

(٠/٢٥ دروم ره ) ١٠٠ و ١٠١ ص N٢ - ميدلااپ و) ١٢١ ص b ه) ١

١.٥
- مينيمولآ يياناسر اي تسا تارتين مينيمولآ زا رتمك ديرلك ميراب يياناسر اي تسين ربارب اي ) تسا توافتم – (٠/٢٥) تسردان ( فلا

١٧ ص (٠/٢٥) ( تسا ديرلك ميراب زا رتشيب تارتين
٨٣ ص (٠/٢٥) تسرد د) ٩ ص (٠/٢٥) رتمك – (٠/٢٥) تسردان ج) ٥٤ ص (٠/٢٥) تسرد ب)

٢

١.٢٥

شخب ياه نبرك دادعت اي تسا ريجنز هاتوك نآ ينبرك شخب اي ) . تسا هاتوك نآ ( يبطق ان شخب ) اي ينبركورديه ريجنز اريز ( فلا
٦ ص (٠/٢٥) ( تسا مك نآ ينبرك

٧ ص (٠/٢٥) رادياپ ج) ٩ ص (٠/٢٥) (٢) بيكرت ب)
٦ ص (٠/٢٥) سلاورد ناو ه) ١١ ص (٠/٢٥) (٢) بيكرت د)

٣

١

١٩ ص : لوا شور
 


 

 

 

         

  

HX HX

HX
HA HX

HA HA HA

HA HX HA HX

[H ] [H ]
[H ] [HX] / / [H ] / [H ]
[HA] [H ] [H ]

[HA] /
( / )

[H ] [H ] pH pH
( / ) ( / )

٢ ٠ ٠٥ ٢ ٠ ٠٥ ٠ ١١
٠ ١

٠ ٥

٠ ٢٥ ٠ ٢٥






: مود شور


 

  

    

       

HA HA HX Hx

HX HA HA HA Hx HA HX
Hx HA

[H ] [H ] / , [H ] /
[HA]

( / )

[H ] / / [H ] [H ] pH pH
( / ) ( / ) ( / )

٢

٠ ١ ٠ ٠٥

٠ ٢٥
٠ ٠٥ ٢ ٠ ١

٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥
 

  

 

هبساحم (٠/٢٥) – يراذگاج (٠/٢٥)

٤

١
A (٠/٢٥) ( فلا

(٠/٢٥) دنك يمن رييغت H - (٠/٢٥) دباي يم شيازفا شنكاو تعرس ب)
(٠/٢٥) ( ١) ترابع ( ج

٥

٠.٧٥
٧٢ ص (٠/٢٥) ٣٦٨ ( فلا

(٠/٢٥) ( تسا رتمك Si دنويپ يپلاتنآ اي ) . تسا رتشيب نآ ياه متا نيب دنويپ يپلاتنآ نيگنايم ا ريز (٠/٢٥) SiC ب)
٨٩ ص

٦



�
�	���������

 �"����������#��������!���
�#��

يبرجت مولع / كيزيف يضاير :هتشر ٣ يميش :سرد يياهن نومزآ حيحصت يامنهار

هقيقد١٢٠ :نومزآ تدم ٧:٣٠ :عورش تعاس ١٤٠٣/٠٣/٠٨ :نومزآ خيرات مهدزاود - هطسوتم مود هرود

شرورپ و شزومآ ماظن تيفيك نيمضت و يبايشزرا زكرم
. . ١٤٠٣ دادرخ روشك جراخ و لخاد رگراثيا و رود هار زا شزومآ ،دازآ بلطواد ،لاسگرزب ،هنازور نازومآ شناد

هرمن حيحصت يامنهار فيدر

١.٢٥

MgF (s) kJ Mg (g) F (g)
( / ) ( / )

   ٢
٢ ٢٩٦٥ ٢

٠ ٢٥ ٠ ٢٥
( فلا

٨٢ ص ( تساه هدنهد شنكاو تمس اي پچ تمس امرگ اي تسا ريگامرگ شنكاو و تسا دماج MgF٢ اي )
يلاگچ هجيتن رد (٠/٢٥) تسا (F ) ديروئولف نوي عاعش زا رتشيب (Cl ) اي ديرلك نوي عاعش اريز - (٠/٢٥) دباي يم شهاك ب)

( تسا رتمك CaCl٢ رد يفنم و تبثم ياه نوي نيب هبذاج اي تسا رتمك هكبش يشاپورف يپلاتنآ اي ) تسا رتمك ديرلك نوينآ راب
٨٣ ص ( دوش هتشون سكعرب CaF٢ ساسا رب اي ) تسا رتمك نآ بوذ هطقن و (٠/٢٥)

٧

١.٢٥

٤٥ ص D (٠/٢٥)( فلا
( دريگ يمن قلعت هرمن راب نودب B و A نتشون تروص رد ) ٤٧ ص (٠/٢٥ مادك ره ) A , B ٣ ٢ ب)

٤٧ ص D (٠/٢٥) ج)
٦٠ ص (٠/٢٥) A ٣ د)

٨

١.٥

دنك هسياقم يفيصوت تروص هب اي تسا A B يگدنهاك تردق اي ) تسا A C B  يگدنهاك تردق (٠/٢٥) ٢٨ ( فلا
٥٩ ص و ٤٣ ص (٠/٢٥) دباي يم شيازفا لولحم يامد و دوش يم ماجنا شنكاو هجيتن رد (٠/٢٥)

(٠/٢٥) هنزاوم -(٠/٢٥) اه هدروارف نتشون (٠/٢٥) اه هدنهد شنكاو نتشون )    O H O e OH٢ ٢٢ ٤ ٤ ب)
٥٩ ص

٩

١
٢٣ ص (٠/٢٥) تسا رتشيب نآ شنوي اي دراد يرت گرزب aK اي شنوي تباث اريز - (٠/٢٥) HNO٢ ( فلا

(٠/٢٥) تسا تباث يرادقم نيعم يامد رد يلداعت شنكاو كي يارب aK اريز (٠/٢٥) /  ٥١ ٨ ١٠ ب)
٢٢ ص (. تسامد عبات طقف شنوي تباث اي درادن يريثات aK يور رب رادقم و تظلغ رييغت اي )

١٠

١.٥

اج هباج ( تفر تهج رد اي ) رتمك يزاگ ياه لوم تهج رد شنكاو هيلتاشول لصا قبط راشف شيازفا اب اريز -A (٠/٢٥) ( فلا
(٠/٥) . دباي يم شيازفا كاينومآ يلوم دصرد هجيتن رد . دوش ناربج ناكما دح ات راشف شيازفا ات دوش يم

١٠٩ و ١٠٨ ص
١٠٥ ص (٠/٢٥) دباي يم شهاك ب)

[NH ] ( / )K / [N ] /
[N ][H ] [N ] ( / )

( / ) ( / )

    


٢ ٢
٣

٢
٢ ٢ ٢

٣ ٣
٠ ٠٢٠ ٠٠٨ ٠ ٤٠ ٥

٠ ٢٥ ٠ ٢٥
ج)

١١
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يبرجت مولع / كيزيف يضاير :هتشر ٣ يميش :سرد يياهن نومزآ حيحصت يامنهار

هقيقد١٢٠ :نومزآ تدم ٧:٣٠ :عورش تعاس ١٤٠٣/٠٣/٠٨ :نومزآ خيرات مهدزاود - هطسوتم مود هرود

شرورپ و شزومآ ماظن تيفيك نيمضت و يبايشزرا زكرم
. . ١٤٠٣ دادرخ روشك جراخ و لخاد رگراثيا و رود هار زا شزومآ ،دازآ بلطواد ،لاسگرزب ،هنازور نازومآ شناد

هرمن حيحصت يامنهار فيدر

٢

٣١ ص

mol NaOH / mol/ mol RCOONa / mol NaOH [NaOH] / mol / L
mol RCOONa L

( / ) ( / ) ( / )
[NaOH] [OH ] / mol.L ( / )
[H ][OH ] [H ] / [H ]

( / ) ( / )
pH log[H ] log[ ] pH

 

      

 

    

 

      

     

١

١٤ ١٤ ١٤

١٤

١ ٠ ٥٠ ٥ ٠ ٥ ٠ ٢٥١ ٢
٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥

٠ ٢٥ ٠ ٢٥
١٠ ٠ ٢٥ ١٠ ٤ ١٠

٠ ٢٥ ٠ ٢٥
٤ ١٠ / /

( / ) ( / )
  ١٤ ٠ ٦ ١٣ ٤

٠ ٢٥ ٠ ٢٥
(. دريگ يم قلعت هرمن زين ريز لح هار هب اما دشاب يمن يسرد باتك فادها وزج هچرگا مود لح هار )

        [NaOH] [OH ] / mol / L ( / ) log( / ) / pH / /
( / ) ( / )

٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٦ ١٤ ٠ ٦ ١٣ ٤
٠ ٥ ٠ ٥

١٢

١.٥

٩٠ ص ( فلا

٧٦ ص (٠/٢٥) (١) لكش ب)
(٠/٢٥) Mg ٢ ج)

٨١ ص

١٣

١.٥

٥٣ ص (٠/٢٥) (-٢) ب) ٥٣ ص a ( / ) , b ( / ) ٦ ٠ ٢٥ ٢ ٠ ٢٥ ( فلا
٤٣ ص (٠/٢٥) نورتكلا لوم ١٢ ج)

٤٨ ص c aemf E E / ( / ) / V
( / ) ( / )

       ١ ٢٣ ٠ ٠٢ ١ ٢٥
٠ ٢٥ ٠ ٢٥ د)

١٤

١.٢٥
١١٦ ص (٠/٢٥) (CH CH٢ ٢ اي نتا اي ) (٣) بيكرت ( فلا
١٢٠ ص (٠/٢٥) (CH OH٣ اي لوناتم اي ) (٢) بيكرت ب)

١١٤ ص (٠/٢٥) HCl ه) ١١٨ ص (٠/٢٥) هدنسكا ( د ١١٧ ص (٠/٢٥) نليازاراپ ( ج
١٥
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